
ATA DE N° 225 DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2023. 

Data: 29 de agosto de 2023, 14h.  

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (Sessão Híbrida). 

Presente: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente José Carlos de 

Oliveira Guimarães Junior, Secretário-Geral Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo, Secretária Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva e o 

Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Aleandra Francisca de Souza, Claudio José de Assis Filho, 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Darley da Silva Camargo, Eduardo 

Alves Marçal, Eduardo Marques Chagas, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, 

Fabio Ricardo Cavina, Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Brandão Cançado, 

Francys Ricardo Menegon, Gabriela de Souza Correia, Janone da Silva Pereira, 

Jaqueline Proença Larrea Mees, João Batista Beneti, José Eduardo Polisel 

Gonçalves, José Moreno Sanches Junior, Jose Patrocínio de Brito Junior, Kamila 

Michiko Teischmann, Leonardo André Da Mata, Marina Ignotti Faiad, Mayara 

Tonett Galiassi Scheid Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, Ninagin Prestes 

Dallagnol, Reinaldo Americo Ortigara, Roberta Vieira Borges, Ronaldo Bezerra 

dos Santos, Samir Hammoud, Tatiane Barros Ramalho e Wanessa Correia 

Franchini Vieira. Na ausência dos conselheiros titulares foi convocado os 

Conselheiros (as) Estaduais Suplentes para compor o quórum, bem como 

registrada a presença dos demais: Adriana Vanderlei Pommer, Alana Gabi 

Sicuto, Alinor Sena Rodrigues, Cleri Aparecida Mendes de Oliveira Rezende, 

Christian Jacks Lino Gasparotto, Cristiano Pizzatto, Danielly Garcia Piatto, Dauto 

Barbosa Castro Passare, Edilamar Aparecida Rampanelli, Elvis antonio Klauk 

Junior, Emilia Carlota Gonçalves Vilela, Fábio de Sá Pereira, Gustavo Tostes 

Cardoso, Hígara Carinhena Vandoni de Moura, Isabel Guarim da Silva Arruda, 

Juliana Gimenes de Freitas, Laila Emidiana de Oliveira Allemand, Lorena Dias 

Gargaglione, Luana Cristina de Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba 

Carneiro, Mauri Carlos Alves De Almeida Filho, Mauro Paulo Galera Mari, 

Marcus Augusto Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Narana Souza Alves, 



Nicodemos Lindolfo Freitas Neto, Pedro Martins Verão, Roseni Aparecida 

Farinácio, Selma Pinto De Arruda Guimarães, Thales do Valle Barbosa Anjos e 

Vitor de Oliveira Tavares. Ausências Justificadas: Jefferson Luis de Queiroz, 

Sandra Roberta Montanher Brescovici e Viviani Mantovani Carrrenho Bertoni. 

Conselheiros (as) Federais: Claudia Pereira Braga Negrão Leonardo Pio da 

Silva Campos e Mara Yane Barros Samaniego Barros. Registrada a Presença: 

Presidente da Seccional da OAB de Goiás Rafael Lara Martins; Presidente da 

Seccional da OAB do Distrito Federal Delio Lins e Silva Junior; Diretores da CAA 

Itallo Gustavo de Almeida Leite, Clarissa Lopes Dias Maluf Pereira, Fabrício 

Renann Pastro Pavan Leonardo de Mesquita Vergani, Martha Fernanda Caovilla 

da Costa e Munir Marins Salomão; Presidentes de Subseções: Maurytania 

Celeste Brito (Campo Verde), Laís Bento (Água Boa), Danusa Serena Oneda 

(Lucas do Rio Verde), Cibele Simões (Cáceres), Rafael Pereira Lopes (Nova 

Xavantina) e André Bernardes (Barra do Garças). Item I e II – Abertura e 

verificação do quórum. Confirmado quórum. A Presidente declarou a abertura 

dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata da sessão do dia 

27/07/2023. Aprovada a unanimidade. IV – Comunicações Da Presidência. A 

presidente fez um agradecimento especial aos Conselheiros e Presidentes de 

Subseção que prestigiaram a abertura da Conferência Estadual da Advocacia. 

V. ORDEM DO DIA. INVERSÃO DE PAUTA. 02) Processo N. 

11.0000.2023.010769-9 – Prestação de Contas OAB/MT – Exercício 2022. 

Relatores: Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Eduardo Marques 

Chagas e José Eduardo Polisel Gonçalves. Revisor: Felipe de Oliveira 

Santos. O revisor Felipe de Oliveira Santos fez a leitura do relatório e voto 

sentido de aprovar o relatório de prestação de contas apresentado pela Diretoria 

da OAB/MT, nos termos do parecer da Comissão de Orçamento e Contas da 

OAB/MT. Em discussão. Fizeram uso da palavra: José Patrocínio de Brito Junior; 

Cleri Aparecida Mendes de Oliveira Rezende; Eduardo Marques Chagas; Samir 

Hammoud; Francys Ricardo Menegon sugerindo que a escolha dos membros da 

Comissão de Orçamento e Contas seja feita pelo Conselho; Nicomedes Lindolfo 

Freitas Neto; a Presidente usou da palavra para esclarecer que a nomeação dos 

membros da Comissão de Orçamento e Contas, é de competência exclusiva do 

conselho, nos termos do Regimento Interno. Não havendo divergência. Em 

votação. O Conselho Pleno, por unanimidade, aprovou o relatório de prestação 



de contas referente ao exercício de 2022 da Diretoria da OAB/MT, nos termos 

do parecer da Comissão de Orçamento e Contas. 03) Processo N. 

11.0000.2023.010598-8 – Prestação de Contas da CAA/MT – Exercício 2022. 

Relatores: Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Eduardo Marques 

Chagas e José Eduardo Polisel Gonçalves. Revisor: Felipe de Oliveira 

Santos. O revisor Felipe de Oliveira Santos fez a leitura do relatório e voto 

sentido de aprovar o relatório de prestação de contas apresentado pela Diretoria 

da CAA/MT, nos termos do parecer da Comissão de Orçamento e Contas da 

OAB/MT. Em discussão. Não havendo discussão e divergência. O Conselho 

Pleno, por unanimidade, aprovou o relatório de prestação de contas referente ao 

exercício de 2022 da Diretoria da CAA/MT, nos termos do parecer da Comissão 

de Orçamento e Contas. Fez uso da palavra o Tesoureiro Nacional Leonardo Pio 

da Silva Campos; Helmut Flavio Preza Daltro. Em virtude da Presidente ter 

que participar de Painel na conferência passou a ser conduzida a sessão 

ao Vice-Presidente Jose Carlos de Oliveira Guimarães Junior. PEDIDO DE 

PREFERÊNCIA. 04) Processo n. 00027/2022 – Incidente de Inidoneidade – 

Inscrição Definitiva. Representante:  OAB/MT.   Representado: J. P. S. 

(Procurador: Mário Olímpio Medeiros Neto). Relatora:  Aleandra Francisca de 

Souza. Presente o procurador do (a) representado (a). A relatora fez a leitura do 

relatório e voto para julgar improcedente o presente incidente de inidoneidade 

moral. Dada a palavra a procurador do representado, pelo tempo regimental. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra: Eduardo Marques Chagas requerendo vista 

regimental; Samir Hammoud; Ronaldo Bezerra dos Santos; Narana Souza Alves; 

Felipe de Oliveira Santos antecipa seu voto acompanhando a relatora. 

Diante de diversas manifestações de acesso aos autos fica deferida o pedido de 

vista coletiva com o Conselho Pleno. Registrado o impedimento do Conselheiro 

Reinaldo Américo Ortigara. Julgamento adiado para próxima sessão. 01) 

Processo n. 11.0000.2023.000932-0 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição 

de Estagiário. Representante:  OAB/MT. Representado: J. T. B. M. G. Relator: 

Felipe de Oliveira Santos. Revisora: Kamila Michiko Teischamnn. Ausente 

a parte representada. Fez a leitura do relatório e voto para acompanhar quanto 

ao voto do relator pelo arquivamento liminar do presente incidente, mas divergir 

quanto a fundamentação em virtude da realização de acordo de não persecução 

penal, homologado. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Felipe de Oliveira 



Santos; Ronaldo Bezerra dos Santos; o relator encampa o voto da revisora; 

Samir Hammoud neste momento se manifesta no sentido de que acompanhar, 

mas não está vinculado ao entendimento dessa fundamentação; Pedro Martins 

Verão; Marcus Augusto Giraldi Macedo; Fernanda Brandão Cançado; Vitor de 

Oliveira Tavares abrindo divergência para seja instaurado o incidente para seu 

regular processamento; Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro; Fabio de Sá 

Pereira; José Moreno Sanches Junior; o relator encampa o voto da revisora nos 

termos da sua fundamentação. Em votação. Por maioria, aprovado pelo 

Conselho o arquivamento liminar do incidente, nos termos do voto do relator. 

Palavra Livre. Não havendo inscritos, a presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros (as), vindo a encerrar a sessão às 16h47min. Eu, Fernando 

Augusto Vieira De Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da sessão. 

 

 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente Da Sessão 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira De Figueiredo 

Secretário Da Sessão 

 

 

 


